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ATA 001/2026 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, 

realizada no dia 02 de Fevereiro de dois mil e vinte e seis às 19:00h na sede 

Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo 

Presidente Adenilson Adriano Muller. Estando presentes os seguintes 

Vereadores: Adenilson Adriano Muller da Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e 

Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP, Olandir Vendruscollo da Bancada do 

PT, Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada do MDB, Alan Rafael Koelher, 

Jessé Jesus Dalberto, João Belazi Soares e Raul da Rosa Garcia da Bancada do 

PSDB. Também esteve presente o Assessor Jurídico Evandro Paulo Vettorazzi. 

Inicialmente o Presidente, com a proteção de Deus, deu início aos trabalhos 

pedindo à secretária Márcia Martins de Almeida que fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e votação, sendo 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Após, deu-se início ao PEQUENO 

EXPEDIENTE. Leitura das INDICAÇÕES Nº 01 e 02/2026, do vereador 

Adenilson Adriano Muller. Após, deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE. 

Leitura da RESOLUÇÃO DE MESA Nº 001/2026/TERMO DE 

RETIFICAÇÃO DA ATA Nº 042/2025; Após a leitura, a RESOLUÇÃO foi 

colocado em discussão e votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Leitura do PROJETO DE LEI Nº 001/2026, que altera dispositivos da lei 

Municipal Nº 1.727/2023 e dá outras providencias. Após a leitura, o projeto foi 

colocado em discussão e votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE.  

Leitura do PROJETO DE LEI Nº 002/2026, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a contratar até 02 profissionais de Técnico de Enfermagem, e dá outras 

providências; Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação, sendo 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do Projeto de Lei Nº 003/2026, 

que concede reajuste dos vencimentos através de Revisão Geral Anual e dá outras 

providências; Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação, sendo 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do Projeto de Lei Nº 004/2026, 

que autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$ 359,881,93; Após a 

leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação, sendo APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Leitura do Projeto de Lei Nº 005/2026, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a contratar até 31(trinta e um) professores de séries iniciais, 

até 05(cinco) de Matemática, até 04(quatro) de Língua Portuguesa, 01 (um) 

Professor de Educação Física, 01 (um) de Língua Inglesa, 01(um) de Geografia e 
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01(um) de Ciências Biológicas para a rede municipal de ensino e dá outras 

providencias; Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação, sendo 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do Projeto de Lei N° 006/2026, 

que autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a Associação 

de Turismo da Região Centro Serra-ATURCSERRA, para o fomento do turismo 

local e regional, e dá outras providencias; Após a leitura, o projeto foi colocado 

em discussão e votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Prosseguindo, vereador Eliandro, cumprimentou os presentes, manifestou apoio 

aos projetos de interesse da população, parabenizou a organização do rodeio do 

Porteira da Amizade, solicitou atenção à manutenção de estradas e bueiros e 

comentou sobre licitações e demandas de sua comunidade. Vereadora Silvia 

Mariza, cumprimentou os presentes, relatou a viagem a Porto Alegre com visita à 

Assembleia Legislativa e a gabinetes parlamentares, destacando o recurso de R$ 

100.000,00 destinado à saúde. Vereador Jessé, cumprimentou os presentes, 

destacou o compromisso do Legislativo com a população, parabenizou o CTG 

Porteira da Amizade pelo rodeio e a comunidade da Linha Brasil pela realização 

de sua festa, solicitou melhorias em estradas de comunidades que representa e 

convidou para a Festa do Fumo em homenagem aos produtores de tabaco. 

Reafirmou sua atuação em defesa da população e colocou-se à disposição da 

comunidade. Vereador Raul, cumprimentou os presentes e informou sobre 

indicações referentes a melhorias em comunidades, destacando a reconstrução de 

pontilhões e a realização de obras em estradas, com previsão de início nos 

próximos dias, especialmente visando o transporte escolar. Agradeceu e desejou 

boa noite a todos. Vereador Belazi, cumprimentou os presentes, relatou 

dificuldades pessoais enfrentadas no início do ano, afirmou seguir firme no 

exercício do mandato com esperança de dias melhores. Presidente Adenilson, 

cumprimentou os presentes, agradeceu a confiança dos colegas e reafirmou o 

compromisso com um trabalho participativo e de diálogo. Informou sobre 

alterações no regimento interno e na Lei Orgânica, destacou a viagem a Porto 

Alegre com obtenção de recursos para a saúde, parabenizou o CTG Porteira da 

Amizade pelo rodeio, mencionou demandas de infraestrutura e apoio a eventos 

locais, reforçou que a Câmara está aberta à comunidade e desejou um ano de 

trabalho responsável em prol do município. E não havendo mais nada a tratar, o 

Presidente deu por encerrada a sessão, na qual eu, Letícia Oliveira, na condição 

de Assessora Legislativa desta Casa, lavrei a presente ata. 
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